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1.3 Ölfilterhalter - Montageübersicht

1 - 1,4 bar Öldruckschalter -
F1- , 25 Nm

❑ schwarz
❑ prüfen ⇒ Seite 74
❑ Dichtring bei Undichtig‐

keit aufkneifen und er‐
setzen

2 - Ölfilterhalter
❑ mit Rückschlagventil
❑ Öffnungsdruck : 0,05

bar Überdruck
3 - O-Ring

❑ ersetzen
❑ vor Montage einölen

4 - Ölkühler
❑ auf Freigang zu umlie‐

genden Bauteilen ach‐
ten

❑ Hinweis beachten
⇒ Seite 66

5 - Ölkühlerdeckel, 25 Nm
6 - 25 Nm
7 - Ölfiltereinsatz

❑ Wechselintervalle be‐
achten

❑ Hinweis beachten
⇒ Seite 66

8 - Ölfilter-Unterteil, 30 Nm
❑ vor Ausbau entleeren
❑ mit Kurzschlußventil

Öffnungsdruck : 2,50
bar Überdruck

9 - Ölablaßschraube, 10 Nm
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1.2 Teile des Kühlsystems motorseitig - Montageübersicht

1 - Verschlußdeckel
❑ mit Kühlsystemprüfge‐

rät -V.A.G 1274- und
Adapter für Kühlsystem‐
prüfgerät -V.A.G
1274/9- prüfen

❑ Prüfdruck 1,4...1,6 bar
Überdruck

2 - O-Ring
❑ bei Beschädigung er‐

setzen
3 - Ausgleichbehälter

❑ Dichtheitsprüfung des
Kühlsystems mit Kühl‐
system-Prüfgerät -
V.A.G 1274- und Adap‐
ter für Kühlsystemprüf‐
gerät -V.A.G 1274/8-
durchführen

❑ Prüfdruck 1,4...1,6 bar
Überdruck

4 - 10 Nm
5 - Kühlmittelrohr oben

❑ an der Spritzwand ein‐
geclipst

❑ Anschlußplan für Kühl‐
mittelschläuche
⇒ Seite 80

6 - zum Kühler oben
❑ Anschlußplan für Kühl‐

mittelschläuche
⇒ Seite 80

7 - O-Ring
❑ ersetzen

8 - zum Wärmetauscher
❑ Anschlußplan für Kühlmittelschläuche ⇒ Seite 80

9 - 10 Nm
10 - Drosselklappensteuereinheit -J338-

❑ kühlmittelbeheizt
11 - zum Kühler oben

❑ Anschlußplan für Kühlmittelschläuche ⇒ Seite 80
12 - Dichtung

❑ ersetzen
13 - zum Kühler unten

❑ Anschlußplan für Kühlmittelschläuche ⇒ Seite 80
14 - Kühlmittelregler-Gehäuse

❑ zerlegen und zusammenbauen ⇒ Seite 80
15 - Pumpe für Kühlmittelnachlauf -V51-

❑ prüfen ⇒ Seite 86
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ACHTUNG!

Kraftstoffsystem steht unter Druck! Tragen Sie Schutzbrille
und Schutzhandschuhe um Verletzungen und Hautkontakt zu
vermeiden. Vor dem Lösen von Schlauchverbindungen Putz‐
lappen um die Verbindungsstelle legen. Dann durch vorsichti‐
ges Abziehen des Schlauches Druck abbauen.

– Ziehen Sie den 4poligen Anschlußstecker und die Kraftstoff‐
schläuche an der Kraftstoff-Fördereinheit (rechte Fahrzeug‐
seite) ab, und bauen Sie die Fördereinheit aus ⇒ Seite 99 .

Hinweis

Dazu Tasten an den Schlauchkupplungen zusammendrücken.

– Ziehen Sie nun die 2polige Steckverbindung -1- , sowie die
Schlauchkupplung der Vorlaufleitung -2- zur Saugstrahlpum‐
pe auseinander.

– Heben Sie die Kraftstoff-Fördereinheit etwas an und ziehen
Sie den Halter mit Rücklaufleitung -Pfeil- nach oben ab.

– Schrauben Sie jetzt die Überwurfmutter des Kraftstoffvorrats‐
gebers 2 -G169- auf der linken Fahrzeugseite herunter.

– Heben Sie den Kraftstoffvorratsgeber 2 -G169- soweit wie
möglich nach oben.
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